



**República Argentina - Poder Ejecutivo Nacional**  
2020 - Año del General Manuel Belgrano

**Circular**

**Número:**

**Referencia:** CA N° 2 - LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL N° 12/2020 – EX-2020-57167112- -APN-SG#SOFSE - “EJECUCIÓN DEL PLAN DE MEJORAS DE DEPENDENCIAS Y ÁREAS OPERATIVAS DEL AMBA”.

---

**CIRCULAR ACLARATORIA N° 2**  
**LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL N° 12/2020 – EX-2020-57167112- -APN-SG#SOFSE -**  
**“EJECUCIÓN DEL PLAN DE MEJORAS DE DEPENDENCIAS Y ÁREAS OPERATIVAS DEL**  
**AMBA”.**

**INFORMACIÓN CON CONSULTA**

Información emitida por la Operadora en razón del llamado a Licitación Pública, por medio autorizado en el Pliego de Condiciones Particulares, en los términos del artículo correspondiente al Apartado "CONSULTAS Y ACLARACIONES".

**CONSULTA N° 1**

Atento a lo dispuesto por la Circular N°1 sin consulta, la visita de reconocimiento, solicitamos conocer si se va a recorrer únicamente la estación Haedo o se recorrerán otras estaciones. En este último caso, cuáles serían?

**RESPUESTA N° 1**

Solo se recorrerán las dependencias operativas de la Est. Haedo, las cuales resultan representativas del alcance de los trabajos previstos en el Llamado

**CONSULTA N° 2**

Art. 16 de PET Provis. Para Obrador: solicitamos saber si se provee combustible para el vehículo y de ser así cuál sería el tope mensual.

**RESPUESTA N° 2**

De acuerdo a lo indicado en el Art 16° del PET, los consumos de combustibles son a cargo de la Contratista. Los consumos estimados son de 1 (una) carga de tanque de combustible por semana.

